

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 498 | MARTI, 17 Iunie 1986 | 4 PAGINI — 50 BANI

ȚĂRII CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

În lumina indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului tovarășul Nicolae Ceaușescu

Analiză exigentă, angajare plenară

În lumina indicațiilor, orientărilor și exigențelor formulate de conducerea partidului nostru, personal de secretar general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a sarcinilor cuprinse în documentele Congresului al XIII-lea și planul național unic de dezvoltare economică-socială a țării pe anul 1986, colectivele de oameni ai muncii din Valea Jiului au depus, — după cum s-a subliniat în recenta plenară extraordinară a Comitetului municipal de partid, — eforturi stăruitoare sub conducerea și îndrumarea permanentă a organelor și organizațiilor de partid, pentru îndeplinirea sarcinilor de plan în condiții de eficiență economică ridicată.

Preocupările existente la nivelul Comitetului municipal de partid, al organelor și organizațiilor de partid din cadrul întreprinderilor miniere ale Combinatului Miner Valea Jiului s-au materializat în obținerea unor importante depășiri la producția de huiă netă, unde plusul înregistrat se ridică la aproape 24 000 tone, la huiă spălată pentru cocs plus 4549 tone, iar la brichete din cărbune producția realizată suplimentar se apropie de 20 000 de tone.

Toate aceste rezultate au contribuit la îndeplinirea producției nete industriale la nivelul întregii activități economice a municipiului, în proporție de 108,3 la sută, înregistrându-se la acest indicator un plus de peste 62 milioane lei, iar productivitatea muncii a fost realizată în proporție de 107,1 la sută cu un plus de 5543 lei pe persoană. Cheltuielile materiale au

Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

Reușitele minerești nu vin singure...

O nouă reușită mine-rească este în curs de a se naște la mina Lupeni. O reușită pe care o pregătesc cu consecvență și dăruire, pe fronturile marilor abataje mecanizate, brigăzile celui mai mare colectiv al minei — cel al sectorului IV.

Fideli propriilor lor tradiții, și în acest prim an al cincinalului formațiile de elită ale minei Lupeni pășesc tot în fruntea bătăliei pentru mai mult cărbune. De la începutul anului, sectorul IV are cumulat cea mai însemnată depășire — 6 000 de tone pe primele cinci luni și 1 000 tone pe prima jumătate a acestei luni. Într-o singură zi, respectiv duminică ce a

trecut, cărbunele extras peste planul zilei s-a ridicat la 300 de tone. În acest ritm, în câteva zile sectorul va obține o nouă reușită demnă de tradițiile sale de vrednicie: realizarea înainte de termen a planului pe semestrul I. Este vorba doar de câteva zile de angajare, de mobilizare de excepție, la temperatura înaltă a emulației minerești care în viața marilor frontale ale sectorului constituie de fapt „temperatura” normală, constantă.

Așa este de mulți ani, așa este în aceste zile de sfârșit de semestru. O dovedesc realizările brigăzilor; cele conduse de Constantin Popa și Teodor Boncalo au cele mai însemnate depășiri. Fi-

resc, pentru că tot în abatajele lor se realizează cele mai înalte productivități, cu cîte 600, respectiv, 500 kg/post superioare prevederilor. Lor li se alătură brigăzile lui Vasile Șotrea și Ilie Savu cu productivități constant superioare sarcinilor, cu depășiri și la extracție pe măsură.

Desigur, nici reușitele, nici succesele nu vin singure, ci cu prețul unor strădanii consecvente pentru învingerea unor dificultăți de care tectonica zăcămintului nu-i scutește nici pe minerii brigăzilor fruntașe. S-ar putea vorbi despre lupta dir-

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Masă lemnoasă peste prevederi

Forestierii de la U.F.E.T. Petroșani, au reușit prin eforturi susținute să depășească în această lună sarcinile de plan la zi, cu 250 mc masă lemnoasă. Sortimental, aceste depășiri au fost înregistrate la lemn de foc 1000 mc, lobde pentru PAL 1000 mc și bușteni pentru cherestea 500

mc. La aceste realizări au contribuit în egală măsură forestierii celor patru sectoare: de la Lonea, Iscroni, Lupeni și Cîmpu lui Neag. Colectivul de oameni ai muncii de la U.F.E.T. Petroșani este hotărât ca pînă la sfârșitul lunii să realizeze noi sporuri de producție la masa lemnoasă.

Practica de vară a studenților

Eficient colocviu cu producția

În perioada 16 iunie — 12 iulie se desfășoară practica de vară a studenților, despre care am solicitat a-mănunte tovarășului conf. dr. ing. Nicolae Ungureanu, prodecan al Facultății de mine, coordonatorul acestei activități:

— Din punctul nostru de vedere, al comisiei de organizare, al cadrelor didactice în general, se poate spune că practica de vară a studenților a început încă... din primăvară. Astfel, în luna martie au fost încheiate convențiile cu toate unitățile miniere unde vor merge studenții, apoi am alcătuit programele de practică, le-am multiplicat pentru a putea fi distribuite fiecăruia dintre participanți.

— Ce noutăți aduce anul universitar 1985—1986, din acest punct de vedere?

— Organizatoric, am optat pentru grupe mai mici, prin mărirea numărului de centre și de unități miniere cu care colaborăm. Astfel se asigură o mai bună desfășurare a activității, se facilitează integrarea studenților în munca respectivelor întreprinderi. De subliniat, în acest context, că am ales pentru o formulă aparte, eficientă sub toate aspectele: studenții noștri vor lucra efectiv, ca membri ai brigăzilor de producție, ai echipelor, pe scurt ca oameni ai muncii din unitatea în care merg. În felul acesta vom atinge mai

Președintele Republicii Capului Verde va efectua o vizită de prietenie în țara noastră

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, tovarășul Aristides Maria Pereira, secretar general al Partidului African al Independenței din Capul Verde (P.A.I.C.V.), președintele Republicii Capului Verde, împreună cu tovarășa Carlina Fortes Pereira, va efectua o vizită oficială de prietenie în țara noastră în ultima decadă a lunii iunie 1986.

SUCCESE ALE PREPARATORILOR

Concentrându-și eforturile pentru a livra siderurgiei cit mai mult cărbune, preparatorii de la Coroești și-au intensificat eforturile în prima jumătate a lunii iunie, cînd au livrat peste prevederile de plan 3755 tone de cărbune spălat pentru cocs. Cu acestea, plusul acumulat de la începutul anului, la acest sortiment, de către harnicul colectiv de la Preparația Coroești se ridică la 15 800 de tone. Totodată, au fost livrate suplimentar această lună peste 1 800 tone de brichete, făcînd în acest fel ca plusul realizat de la începutul anului să ajungă la peste 21 800 de tone.

Duminică, s-a încheiat Luna manifestărilor

politico-ideologice, cultural-educative și sportive

„Laudă omului muncii și creației sale“

Atmosferă sărbătorească innobilată

de comoara folclorului



PETROȘANI '86

Platoul Tulipanului a cunoscut duminică animația sărbătorii populare. Primul festival de folclor momirlănesc a însemnat, fără îndoială, un succes, constituindu-se, în același timp, ca o promisiune pe deplin viabilă pentru edițiile următoare. Fiecare moment din desfășurarea festivalului a dovedit largile disponibilități pe care arta populară le are în Valea Jiului, în drumul afirmării sale continue la nivel național.

Este marele merit, marile câștig al festivalului. Creatorii populari și-au dovedit pe deplin forța artistică, ziua de duminică — ultima din cadrul Lunii manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive „Laudă omului muncii și creației sale“ — căpătînd strălucirea pe care noi

toți, interpreți, public, organizatori ne-am dorit-o. **MEȘTEȘUG, ARTĂ, UTILITATE.** La căminul cultural din Iscroni am asistat la vernisajul unei expoziții de artă populară alcătuită din inițiativa Comitetului municipal de cultură și educație socialistă, cu sprijinul unor oameni pasionați, păstrători și creatori, la rîndul lor ai meșteșugitelor cusături și obiecte de uz casnic tradiționale. Superbe costume de sărbătoare au fost expuse duminică, spre încintarea vizitatorilor expoziției. Ciupeag, pieptar, catrință, poale, straiță, broboadă — piese ale costumului de femei —, cămașă, briu, cioareci — pentru costumul bărbătesc —, pricoițe, toate dominate de contrastul alb-negru, obiecte de uz casnic, iată pe scurt tezaurul etnografic pe care l-am descoperit vizitînd

expoziția. Dintre cei care au expus, adevărați păstrători ai artei populare, amintim pe Ana Rădoi, Elena Burlec, Adriana Rădoi. Miini harnice, miini ce știu a împleti în meșteșug, utilul cu frumosul.

SPRE LOCUL TRADIȚIONAL AL NEDEII DIN ISCRONI. Interpretii s-au așezat într-un alai de

H. ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)



IN PAGINA A 3-A :



• Fotbal, diviziile B și C • Clasamente • Mexico '86 • Lupte libere • Popice.

La Petroșani, s-a încheiat Săptămâna pionieriei „Sintem primăvara țării“

Cu entuziasmul caracteristic vârstei lor, pionierii din Petroșani au participat duminică la acțiunile de încheiere a unei săptămâni bogate în manifestări politico-educative, culturale-artistice și sportive. Manifestările, desfășurate în perioada 9-15 iunie, sub genericul „Sintem primăvara țării“, în organizarea Consiliului municipal al organizației pionierilor și șoimilor patriei și Casa pionierilor, au atras participarea a mii de copii din toate școlile generale din reședința de municipiu. Sesiunea de comunicări științifice ale elevilor, întâlnirile cu activiștii de partid desfășurate sub genericul „Raportăm cu mândrie partidului“, expoziția de creație tehnică, mobilizarea de excepție pentru realizarea angajamentelor de muncă patriotică, o largă paletă de acțiuni de educație ateistă și materialist-științifică, concursurile culturale-artistice și de creație literară au constituit prilejuri minunate de manifestare a spiritului creator și a disponibilităților interpretative ale copiilor, sintetizând valoarea și calitatea activității desfășurate de elevii și cadrele didactice din Petroșani în procesul instructiv-educativ. Practic, în fiecare școală generală a fost o atmosferă de veritabilă efervescență creatoare, de autentică mobilizare, pentru ca acțiunile să fie a-

tractive, reușite și eficiente din punct de vedere educativ. De mare atracție au fost și concursurile sportive, cu probe de șah, pentru elevii claselor a IV-a și a VI-a, fotbal, pentru clasele II-IV și tenis de masă. La acțiunile de duminică, desfășurate pe plaușul Casei pionierilor, au participat peste 1000 de copii. Au avut loc programe artistice, susținute de fiecare școală în parte, precum și o largă paletă de întreceri la probe distractive (ștafeta aplicati-ve, trasul fringhiei, fuga „în trei picioare“, concursul „Căutătorilor de comori“). A fost o manifestare a copilăriei ferice care dovedește, încă o dată, minunatele condiții de muncă și învățatură create tinerelor viitoare ale țării. Pentru modul în care s-a desfășurat la Petroșani săptămâna pionieriei, merită apreciate eforturile tuturor directorilor și directorilor educativi din școlile generale, ale conducătorii Casei pionierilor, priciperea cu care cadrele didactice au pus în valoare posibilitățile de afirmare ale copiilor.

Dincolo de punctajele și clasamentele întocmite la sfârșitul întrecerilor din cadrul acestei săptămâni de manifestări, cîștigătorii au fost toți copiii participanți, fiii și fiicele oamenilor muncii din Petroșani.

Mircea BUJORESCU

(Urmare din pag. 1)

fost reduse cu 25,8 lei la 1000 lei producție marfă. Analiza profundă, făcută în plenara Comitetului municipal de partid a subliniat faptul că, totuși, rezultatele înregistrate în prima parte a anului nu sînt la nivelul posibilităților de care dispun unitățile economice ale Văii Jiului, a eforturilor pe care partidul și statul nostru le-a făcut și le face pentru îmbunătățirea continuă a condițiilor de muncă și de viață ale oamenilor muncii din municipiul nostru. Astfel, la carbunele brut extras deși productivitatea muncii în abataje a fost depășită cu 835 kg pe post, iar la nivelul întregii activități extractive a Văii Jiului cu 36 kg/post, s-a acumulat o însemnată rezanță. Și calitatea carbunelui extras a fost nesatisfăcătoare, înregistrându-se o depășire a conținutului de cenușă cu 4,1 puncte cea-

ce a condus la corecții de calitate în valoare de 133,5 milioane lei.

Minusuri însemnate la producția fizică s-au înregistrat la oțel brut, fire de viscoza, țesături de mătase, la lemn de mină, bușteni

Analiza făcută cu înaltă răspundere comunistă a evidențiat faptul că o bună parte din cauzele nerealizărilor puteau fi preîntîmpinate dacă toate organele și organizațiile de partid, de masă și obștești se preo-

muncii pentru încadrarea în consumurile normate și reducerea cheltuielilor materiale. Va trebui folosită întreaga dotare tehnică existentă. Este necesară o mai bună organizare a întregii activități, o valorificare, pe plan superior, a tuturor condițiilor existente, a rezervelor de care dispun colectivele de oameni ai muncii din unitățile și instituțiile Văii Jiului.

Angajarea unanimă a participanților la lucrările plenarei de a-și îndeplini în mod exemplar sarcinile planificate și de a recupera minusurile acumulate în prima parte a anului are o temelie trainică în puterea de mobilizare de care dispun organele și organizațiile de partid din unitățile economice, în dăruirea cu care muncesc oamenii municipiului nostru.

Analiză exigentă

și celuloză. Toate acestea au condus la nerealizarea producției marfă la nivelul municipiului cu 860 000 lei.

Un alt domeniu de activitate important spre care și-a orientat preocupările comitetul municipal îl constituie investițiile unde realizările acestui an, față de aceeași perioadă a anului trecut, sînt cu 500 milioane lei mai mari. Cu toate acestea la nivelul municipiului realizările se situează sub sarcinile planificate cu 338 milioane lei.

cupau mai insistent de bunul mers al activității din fiecare domeniu și compar-timent. Pentru îmbunătățirea continuă a întregii activități sînt absolut necesare eforturi susținute din partea tuturor colectivelor de oameni ai muncii, care, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid vor trebui să găsească și să aplice cele mai eficiente măsuri pentru sporirea producției realizate, pentru creșterea productivității

Serbarea abecedarului

Zilele trecute, la Școala generală nr. 1 Petroșani a avut loc o manifestare emoționantă, sub genericul „Serbarea abecedarului“. Cu emoție și nostalgie, elevii clasei I C și învățătoarea lor, Viorea Chirculescu, s-au întâlnit cu părinții. Copiii au prezentat un program tematic, „Cifrele“ și „Literale“ constituind motivul afirmării artistice a copiilor de clasa I, care, sub îndrumarea învățătoarei lor, au descoperit tainele cititului, scrisului și socotitului.

(M.B.)

ATMOSFERĂ SĂRBĂTOREASCĂ

(Urmare din pag. 1)

sărbătoare, străbătînd în cîntec și joc drumul spre locul de nedeie. Și au venit din întreaga Vale a Jiului, purtînd în inimă bucuria de a munci și a cînta. De la Lonea, Cîmpa și Jiet, de la Paroșeni, Vulcan și Uricani, din Aninoasa, Iscroni și Petroșani, cu mic, cu mare, au venit, spre a se bucura împreună, harnicii oameni ai muncii din municipiu.

GENERĂȚILE SE SUCED, TRADIȚIA RĂMÎNE. Purătorii obiceiurilor folclorice, ansamblul din Paroșeni formează în fapt, o mare familie. Sînt de vorbă cu instructorul lor, Ionel Dănescu, minner la I.M. Paroșeni, un adevărat rapsod popular. „Astăzi“ vom juca și vom cînta după tradiție. Știm să jucăm jocurile noastre din Paroșeni, Horele pe dreapta și pe stînga, „Ciobănașul“, „Murele“. Dintre cei mai vechi, Victor și Veronica Hamz, Paraschiva și Petre Oprean, cîntăreții Carla și Ion Pavelonescu, Voichița Manolescu, Rodica Matei, Știm și „Măsuratul oilor“,

„Pițărăii“, „Sezătoarea“, „Peșitul“. Sînt datinile noastre străbune și ne mîndrim cu ele“.

Din modeste, Ionel Dănescu nu a amintit de familia sa, cu toții membri ai ansamblului — doi băieți, Ionel și Vasile, soția, Maria, fiica Mariana. Generații se succed, tradiția rămîne și se îmbogățește continuu.

SCENA FREMĂTIND. Fluierașii, taraful și soliștii Aurora Răscăleanu, Dorel Popa, dansul Școlii generale nr. 2 din Lonea, grupul vocal din Cîmpa, taraful condus de Augustina Moldovan și soliștii Cecilia și Gabriela Stănoi, Camelia Surd, Georgeta Berbecaru și Dumitru Pișu din Petrila, tarafal condus de Ion Moldovan, formația de dansuri de a cărei pregătire se ocupă coregraful Nicolae Zăblău, soliștii Valentin Baboie, Aurelia Rădescu, Gabriela Marian și Nicolae Agăleanu din Petroșani, dansurile celor două generații și taraful din Uricani, condus de Viorel Jude, dansul și fluierașii din Aninoasa, tarafal condus de Constantin Paraschiv, dansurile populare și soliștii

Valeriu Mirion, Gheorghe Ungureanu, Maria Bobîrci și Simona Ilucz din Vulcan, ansamblul de obiceiuri din Paroșeni, iată forțele artistice care s-au reunit pe scena de la Tulipan.

În virtutea dansului, în bucuria cîntecului oamenilor făcînd din această zi, o zi de caldă sărbătoare a muncii, au știut a găsi calea spre împlinire artistică.

„Nedeia momirlănească“ a însemnat un real succes, Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive încheindu-se cu o manifestare amplă, al cărei pronunțat caracter de masă a făcut ca ziua de duminică să rămînă în amintirea tuturor participanților.

Prima ediție a Festivalului de folclor s-a încheiat. Se impune o concluzie: dispunem de un potențial artistic folcloric pe care fiecare așeză-mînt de cultură fiecare formație fiecare interpret sau creator îl poate valorifica de o manieră superioară în Festivalul național „Cîntarea României“.

Reușitele minerești nu vin singure...

(Urmare din pag. 1)

ză a minerilor brigăzii lui Constantin Popa cu o faclie de care nu au scăpat timp de o lună. Semnificativă este de asemenea, reușita minerilor celor de-al cincilea complex mecanizat pornit odată cu noul frontal, din luna mai. Suitorul de atac al abatajului, ca și montarea noului complex SMA-2 au fost executate chiar de minierii care exploatează abatajul — de brigada lui Aurel Manda. Deși au avut de in-

vins greutățile provocate de derajamente tectonice, în prima lună fiind necesară replierea abatajului cu stația de întoarcere, minierii brigăzii au reușit să normalizeze frontul, să-și asigure susținerea complementară cu stîlpi individuali, și o viteză de avansare din această lună de 1,2 și chiar 1,8 ml pe zi, deci două și chiar trei fășii tăiate cu combina, și randamente pe măsură — de peste 15 tone pe post. Sînt reușite ce vorbesc despre priceperea, iscusința și

dăruirea minerilor Vasile Bălan, Francisc Balazs, Aurel Tecea, Mihai Băhmăreanu, ale combainerilor Constantin Burghin, Iosif Heghedus, Veronel Cîrstea, Martin Danko, ale întregii formații în frunte cu brigadierul.

Cu asemenea brigăzi și cu asemenea ritm al întregului colectiv, minierii sectorului frunțas al minei Lupeni au certitudinea unor noi și frumoase reușite.

Eficient coloeviu cu producția

(Urmare din pag. 1)

Bălan), anul III va merge în carierele de lignit și de materiale de construcție (în județele Gorj, Vâlcea și Argeș), iar anul IV în subteranele din Valea Jiului. Cît despre grupele de aprofundare de la preparare și topografie, acestea sînt repartizate în unități specifice profilului. La fel, studenții secției de exploatare la zi își vor desfășura practica în cariere de lignit, de materiale de

construcție, de minereuri sărace cuprifere. O grupă, formată din cei mai buni studenți, cu aptitudini și pentru cercetare, participă la concretizarea contractelor încheiate de institutul nostru cu diverși beneficiari din industria minieră.

— Cu alte cuvinte, s-ar putea spune, că, pentru aproape o lună de zile, institutul se mută... în unitățile de producție.

— Se poate zice și așa, pentru că centrul de greutate al activității noastre

va fi în unitățile miniere. Dar ne continuăm activitatea de formare a viitorilor ingineri cu alte mijloace dintre cele mai eficiente. Toți cei 1200 de studenți fără nici o excepție, vor trebui să încheie acest, să-i spunem, „curs de practică de vară“, să treacă cu bine și foarte bine coloeviul ce va avea loc în întreprinderea unde a muncit, în fața unei comisii formată din cadre didactice de la facultățile noastre și din specialiștii unităților respective.



Vă informăm

CALIFICAREA PERSONALULUI reprezintă, în cadrul acțiunii de stabilizare și integrare a noilor încadrați în exigențele muncii în subteran, o preocupare prioritară a sindicatului și c.o.m. de la I.M. Bărbăteni. Din cifra planului de școlarizare de 205 muncitori, sînt cuprinși deja în cursuri 140 de tineri din care 90 se cali-

că minieri, iar cite 25 electricieni și mecanici.

„LA MULȚI ANI CU SĂNĂTATE!“ au urât oracii, cu ocazia ieșirii la pensie, minerului Gavril Jurcan, care timp de 25 de ani a fost șef de brigadă, precum și maestrului minier Ioan Temneanu cu o vechime de aproape trei decenii la aceeași unitate minieră — Petrila. Ne alăturăm oracilor cu aceeași urare cuvenită sărbătoritorilor: „La mulți ani, cu sănătate!“

FESTIVITATE. La Școala generală nr. 5 din orașul Vulcan se desfășoară azi o festivitate cu prilejul înmînării carnetului roșu de membru al organizației revoluționare a tineretului unui număr de 30 de elevi primiți în U.T.C. Un moment solemn care va rămîne un pas însemnat în destinul tinerilor.

PENTRU CALĂTORI. La capătul traseului de transport în comun Uricani a fost finalizată o modernă stație de călători, dotată cu

o sală de așteptare și chioșcuri. Tot în Uricani, lângă sediul I.M. Valea de Brazi, a început amenajarea unei stații de călători pentru beneficiarii cursei în convenție, respectiv, pentru minierii tinereți aflate în construcție — Valea de Brazi.

O NOUĂ CIRCUMSCRIȚIE SANITARĂ URBANĂ, nr. 4, a luat ființă pe Aleea Castanilor din Lupeni. Funcționînd pe două schimburi, circumscripția nouă va contribui la îmbunătățirea accesibilității popu-

lației din zona Lupeni — Vest la asistența medicală.

SERVICIUL. Cooperativa Unirea din Petroșani a deschis, de curînd, la parterul blocului 1 B de pe strada Republicii din Petroșani, o nouă unitate pentru reparații tapiserie.

A FOST GĂSITĂ duminică seara, la ora 22, o poșetă în autobuzul 31 HD 8412 pe ruta Petroșani — Aninoasa. Persoana care a uitat în mașină poșeta, se poate adresa conducătorului auto de pe autobuz.

CINE-1 PĂGUBAȘA ? La miliția municipiului Petroșani se află un ceas de mină — de damă — care-și așteaptă păgubașa. Aceasta se poate prezenta pentru a intra în posesia obiectului pierdut, la camera 38. (T.A.)

Rubrică realizată de
Dan STEJARU

Vă informăm

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

Verdictul se amână...

GLORIA BISTRIȚA — **JIUL PETROȘANI** 2-1 (0-1). Încă din startul meciului, Gloria Bistrița atacă „tare” și la propriu și la figurat. Chiar pe acest fond de dominare a gazdelor, în min. 10, Lăsconi are o mare ocazie, șutul atacantului oaspete fiind „agătat”, în ultima clipă de portarul Nalați. Fundașii Jiului „închid” bine culoarele spre poarta lui Toma, remarcând în acest sens plasamentul bun al centrărilor Neagu și Merlă. Gazdele beneficiază de numeroase cornere și lovituri libere, dar, fie ratările atacanților gazde, fie intervențiile bune ale portarului Toma (deseori obstructionat), fac ca scorul să rămână alb. Pe măsură ce timpul se scurge, inițiativa trece de partea Jiului, în acest context notăm ocazia din min. 30, când Muțescu trimite un „pas” în diagonală, preluare Vancea, acesta îl driblează pe Cervenschi, este „cosit” în careu, dar arbitrul Dan Petrescu mută lovitura la... 16 m, șutul lui Stana țintind însă în zid. No-

uă minute mai târziu, la o acțiune frontală, inițiată de Gh. Radu, Merlă rezolvă cu succes. În min. 43, pornit de pe aripa stângă, Stana centrează în careu, Vancea trece printre Cervenschi și Costin, îl driblează pe portarul Nalați,

Fotbal, divizia B

care atinge mingea, dar Vancea revine și înscrie: 0-1!

Repriza secundă începe cu atacuri ale gazdelor. În min. 47, la o centrare în careu, în urma unui duel V. Popa — Moga, arbitrul acordă corner, execută Coman, Toma este obstructionat, profită Moga și 1-1. Incurajate de gol, gazdele au o perioadă de dominare, între min. 60-75, cu Adr. Florea și Coman foarte periculoși, ultimul avînd o ocazie în min. 68, dar a apărut Toma. De notat că, în min. 60, Lăsconi este faultat în careu, arbitrul indică punctul de la

11 m, dar, presat de jucătorii Gloriei (?), revine, mutînd din nou lovitura la... 16 m. În condițiile în care Muțescu este înlocuit cu Găman, pentru înțărirea apărării, mijlocul nu echilibrează jocul, atacanții nemaiprimind baloanele necesare declanșării contraofensivei. În min. 80, la o minge recuperată de V. Popa, arbitrul apreciază fault; Adr. Florea execută lovitura liberă acordată la 16 m, șut la vinclu și 2-1.

Ultimele zece minute aparțin Jiului. În min. 82, arbitrul Petrescu greșește din nou, cînd Coman îl lovește violent pe Vancea — jocul fiind oprit, dar este eliminat... Gh. Radu! Ultima ocazie de egalare aparține în min. 88, lui Benone Popescu, lovitura sa de cap trece însă peste poarta goală.

Așadar, verdictul promovării se amână...

JIUL: Toma — V. Popa (P. Grigore), Neagu, Merlă, B. Popescu — Muțescu (Găman), Szekeley, Stana — Băluță, Vancea, Lăsconi.

Eugen OCTAVIAN

L U P T E L I B E R E

• Cea de-a IV-a etapă a campionatului republican pe echipe, la speranțe olimpice, s-a dovedit decisivă, pentru seria a III-a, în patruleterul de lupte libere, desfășurat în sala U.M. Timișoara. Gazdele, cu frații Mioc, medaliați cu argint și titulari ai lotului național de juniori, erau neînvînse, ca și Jiul Petrila, celelalte combatanți, C.S.M. Caransebeș și Forestierul Tg. Jiu, neemițînd pretenții la faza superioară a competiției. În prima partidă disputată, garnitura petrileană, antrenată de Costică Marmaliuc, s-a „încălzit” repede, dispunînd de C.S.M. Caransebeș, la un scor care nu mai suportă comentarii: 9-1. Partida care avea să decidă liderul, a debutat cu succesul la categoriile mici al Jiului. Florin Bolohan (48 kg) s-a detașat confortabil (13-2), în vreme ce Ion Ailincăi (52) l-a fixat în poziție de tuș pe Cosmin Mioc. Se părea totuși că U.M. Timișoara va reface handicapul (Alexandru Stanciu — 57 — a fost învins de mai rutinatul Scarlat, Alexandru Butuza — 68 — a pierdut prin tuș),

dar Ion Doroș (62) s-a impus, după o aprigă confruntare (5-4) în fața lui Ionel Poenaru, iar, la 74 kg, Romulus Săpîntan a dat peste cap calculele hîrtiei, surclasîndu-l prin tuș pe Ion Mioc; de asemenea, Vasile Minzat a trăit această satisfacție la 82 kg. Cum Eugen Toth n-a avut adversar la 130 kg, întîlnirea a luat sfîrșit cu scorul de 6-4 în favoarea petrileanilor. Astfel, Jiul încheie neînvînsă întrecerea seriilor, urmată în clasament de U.M. Timișoara și C.S.M. Reșița, cele trei garnituri cîștigînd dreptul de a fi prezente în faza interseriilor, în toamnă.

• Între 20-22 iunie, la Tg. Jiu, se va disputa finala campionatului republican individual la cadeți-scolari, între competitori numărinți-se și cîțiva luptători din Valea Jiului: Antrenorii Costică Marmaliuc (Jiul Petrila) și Vasile Făgaș (C.S.S. Petroșani). Își pun speranțe în dobîndirea unor medalii, prin elevii lor Vasile Minzat (78), Alexandru Stanciu (55), respectiv, Iulian Juravlea (68) și Laszlo Forika (45), care, în primăvară, tot la Tg. Jiu, s-au remarcat în finala pe țară a cluburilor sportive școlare.

Ion VULPE

P o p i c e

Pe arena Voința din orașul de pe Bega s-a desfășurat sîmbătă, 14 iunie, faza semifinală a campionatului republican de calificare pentru divizia A: la popice, între echipele „Minerul” Vulcan și „Metalul” Aiud. Încă de la început, echipa minerilor a dominat adversarul, diferența din finalul partidei fiind de

15 p. S-au comportat foarte bine, și de această dată, jucătorul-antrenor Ioan Școarță și colegii săi de echipă Ion Vraja, Mihai Mețeu, Bella Schuller, Iosif Viazec și Doru Bolosin, căpitanul echipei. Joi, 19 iunie, echipa din Vulcan se va deplasa în Sibiu, unde va disputa finala cu cîștigătoarea întrecerii dintre C.F.R. Timișoara și Olimpia Reșița, în cazul victoriei, va obține dreptul de a evolua în divizia A. Succes echipei din Vulcan în tentativa de promovare în primul eșalon! (O. GEORGESCU)

DIVIZIA B, SERIA A III-A

REZULTATE TEHNICE: Olimpia Satu Mare — F.C. Maramureș 3-1, C.S.M. Reșița — Mecanica Orăștie 3-0, C.F.R. Timișoara — Mureșul Deva 1-1, Gloria Bistrița — Jiul Petroșani 2-1, In-

frățirea Oradea — Aurul Brad 0-3 (?), Minerul Cavnic — Metalul Bocșa 4-0, Armătura Zalău — Strungul Arad 2-0, Minerul Lupeni — C.I.L. Sighet 3-1, G.S. U.T. Arad — Unirea Alba Iulia 0-1 (?).

CLASAMENTUL

1. JIUL PETROȘANI	32	21	4	7	69-27	46
2. F.C. Maramureș	32	18	8	6	59-27	44
3. Gloria Bistrița	32	17	6	9	64-28	40
4. C.S. U.T. Arad	32	16	2	14	47-41	34
5. Aurul Brad	32	15	3	14	36-38	33
6. Olimpia Satu Mare	32	14	4	14	53-39	32
7. C.S.M. Reșița	32	12	7	13	40-35	31
8. C.I.L. Sighet	32	14	3	15	37-46	31
9. Mureșul Deva	32	15	1	16	41-52	31
10. Armătura Zalău	32	13	5	14	33-51	31
11. Strungul Arad	32	12	6	14	49-48	30
12. Minerul Cavnic	32	14	2	16	47-47	30
13. Mecanica Orăștie	32	12	6	14	47-52	30
14. Metalul Bocșa	32	12	6	14	44-59	30
15. Unirea A. Iulia	32	14	1	17	47-58	29
16. C.F.R. Timișoara	32	11	6	15	35-43	28
17. Infrățirea Oradea	32	9	6	17	27-44	24
18. Minerul Lupeni	32	8	6	18	23-57	22

ETAPA VIITOARE: Cavnic — C.S. U.T. Arad, Gloria Bistrița — Mecanica Orăștie, Strungul Arad — Minerul Lupeni, Jiul Petroșani — Unirea Alba Iulia, C.I.L. Sighet — Aurul Brad, Minerul

Cavnic — C.S. U.T. Arad, C.S.M. Reșița — Armătura Zalău, Metalul Bocșa — Infrățirea Oradea, Mureșul Deva — Olimpia Satu Mare, F.C. Maramureș — C.F.R. Timișoara.

Victoria meritată, dar... tîrzie!

MINERUL LUPENI — C.I.L. Sighet 3-1 (2-0). După victoria din etapa trecută, suporterii echipei din Lupeni și-au mai apropiat pașii de stadionul atîtor deziluzii în acest campionat. Așa se face că cei circa 100 de spectatori au asistat duminică la o nouă partidă frumoasă, ea oferînd, în final, satisfacția unei victorii meritată. A fost o partidă cu un nivel tehnic ridicat și de o rară sportivitate, la care și-au adus contribuția toți jucătorii care au evoluat, precum și brigada bucurăsteană de arbitri Mihai Toneca — la centru, Gheorghe Ofițeru și Grigui Găman — la tuse, care a prestat un arbitraj excelent.

Partida debutează în favoarea gazdelor, Nechimiș sînd puternic, dar portarul Perneș (care va limita scorul) are prima intervenție salvatoare. După alte două ratări (Colceag și Postelnicu), în min. 9 se produce deschiderea scorului: juniorul Păuna (de la meci la meci tot mai bun!) centrează și Nechimiș înscrie: 1-0. Urmează un sfert de oră de excep-

ție al lui Postelnicu (duminică, cel mai bun jucător al Minerului), dar ghinionul — poate și imprecizia — îl face să rateze trei ocazii imense. În min. 26 „vine” și al doilea gol al gazdelor: o pasă „printre” a lui Nechimiș, îl găsește demarcat, în careul oaspeților; pe Colceag, șut fără replică din partea portarului advers și 2-0.

Cea de-a două repriză este mai echilibrată, echipele arînd că resimt oboseala unei partide, dar mai ales cea a unui campionat aflat aproape de ultimul rîuler. Egalitatea disputei este subliniată și de faptul că ambele echipe au înscris în cea de-a două repriză cîte un gol, în min. 69, Vaidasegan (căpitan de echipă) își încununează evoluția foarte bună și aniversarea celor 26 de ani printr-un șut

superb (la pasa lui Postelnicu), înscriind golul trei al gazdelor; în minutul următor, Negrea sancționează desincronizarea apărării Minerului „așezînd” mingea la vinclu portii lui Marton (și el neatent), reducînd din handicap: 3-1. Va urma, peste două săptămîni, în ultima etapă, derby-ul campionatului — partida Minerul Lupeni — F.C. Maramureș Baia Mare urmînd a constitui una dintre variantele răs-punsului: cine va promova în prima divizie a țării, din seria a III-a a eșalonului secund? Printr-un joc la fel de bun și o evoluție corectă, sportivă, echipa din Lupeni ar putea înclina balanța către împlinirea dorinței iubitorilor de fotbal din Valea Jiului, Jiul Petroșani, în divizia A.

Alexandru TĂTAR

DIVIZIA C, SERIA A VIII-A

REZULTATE TEHNICE: Strungul Chișineu Criș — Obilici Sînmartinu Sîrbesc 4-0, Unirea Tomnatic — C.F.R. Simeria 4-2, Victoria Călan — Victoria C.F.R. Caransebeș 0-1 (?), C.S.M.

Caransebeș — Minerul Știința Vulcan 5-3, Minerul Certej — Unirea Sînnicolau Mare 3-0, Șoimii Lipova — Dacia Orăștie 1-2 (?), U.M. Timișoara — C.S.M. Lugoj 1-4 (?), Minerul Paroșeni — Rapid Arad 1-0.

CLASAMENTUL

1. MINERUL PAROȘENI	29	16	5	8	57-26	53
2. C.S.M. Lugoj	29	16	3	10	45-30	51
3. Rapid Arad	29	16	1	12	56-36	49
4. Unirea Tomnatic	29	15	3	11	56-40	48
5. U.M. Timișoara	29	13	6	10	46-37	45
6. Strungul Chișineu	29	14	2	13	41-25	44
7. Minerul Știința Vulcan	29	13	5	11	46-33	44
8. Șoimii Lipova	29	13	4	12	49-49	43
9. Obilici S. Sîrbesc	29	12	4	13	52-38	40
10. Victoria Călan	29	12	3	14	27-53	39
11. C.F.R. Simeria	29	12	2	15	43-51	38
12. C.S.M. Caransebeș	29	11	5	13	29-41	38
13. C.F.R. Victoria	29	11	3	15	33-50	36
15. Minerul Certej	29	10	4	15	31-50	34
16. Dacia Orăștie	29	10	4	15	29-58	34

ULTIMA ETAPĂ: Minerul Știința Vulcan — Șoimii Lipova, Dacia Orăștie — Minerul Paroșeni, C.F.R. Simeria — U.M. Timișoara, Unirea Sînnicolau Mare — Strun-

gul Chișineu Criș, Rapid Arad — C.S.M. Caransebeș, C.F.R. Victoria Caransebeș — Minerul Certej, Obilici Sînmartinu Sîrbesc — Victoria Călan, C.S.M. Lugoj — Unirea Tomnatic.

Un punct, pentru promovare!

MINERUL PAROȘENI — **RAPID ARAD** 1-0 (0-0). Miza deosebită a partidei — se întîlneau candidatele la promovare — și-a pus amprenta mai ales pe prestația jucătorilor gazdelor. Partida s-a desfășurat în nota de dominare categorică a minerilor, dar 89 de minute tabela de marcaj a rămas imaculată, pentru că Hădărean (20) a șutat în bară, aceeași neșansă a avut-o Băltaru (47) la lovitura de pedeapsă acordată în favoarea echipei sale; în min. 65, o altă infracțiune în careul rapidist a fost sancționată prin penalty, ratat și acesta de Li-

can, în vreme ce Băltaru, Henzel și Lăzăroiu s-au aflat, în șase rînduri, față în față cu ultimul apărător advers. În istoria partidei mai contează un

Fotbal, divizia C

amănunt „de modă”, în prima repriză, în formația gazdelor, a evoluat, după o lungă absență, antrenorul secund Ion Popescu, imițînd „casele” mai mari, precum Iordănescu și Chera. Unicul gol al întîlnirii s-a marcat în ultimul minut de joc, cînd centrarea înapoi a lui Băltaru a fost reluată, cu capul, de

Leleșan, peste buchetul de apărători adversi, în stînga portarului. Victorie prețioasă, care apropie visul minerilor de realitate. Pentru aceasta, în ultima partidă, la Dacia Orăștie, deținătoarea „lanternei roșii”, care nu mai are șanse de supraviețuire în al treilea eșalon, ei au nevoie de un singur punct! Lup-tînd cu abnegație, prestînd un joc la valoarea poziției în clasament, minerii pot aduce satisfacția mult așteptată suporteriilor lor.

MINERUL PAROȘENI: Crecan — Dodenciu, Leleșan, Hădărean, Rusu — G. Birsan, Lăzăroiu, I. Popescu (Lixandru), Matula — Henzel (Neiconi), Băltaru.

Sever NOIAN

Mexic '86

CIUDAD DE MEXICO 16 (Agerpres). La Leon, în optimile de finală ale Campionatului mondial de fotbal din Mexic, formația Belgiei a întrecut cu scorul de 4-3 (0-1, 2-2 — după prelungiri) echipa U.R.S.S. și s-a calificat în sferturile de finală ale competiției. Golurile au fost înscrise de Seif (min. 55), Coelemans (min. 77), Demol (min. 101) și Claessen (min. 107), respectiv Belanov (min. 27; 70 și 110, ultimul din lovitură de la 11 m).

Partida a început în nota de dominare a selecționatei sovietice, care, în cursul celor 90 de minute regulamentare de joc, a condus de două ori, ambele goluri fiind marcate de Belanov: la două pase ale lui Zavarov. La scorul de 2-1 pentru fotbalistii sovietici, acesta au avut și două lovituri în bară, la șuturile lui Belanov și Iaremciuk, dar cei care înscrise sînt belgienii, Ceulemans egalînd în min. 77. În prelungiri fundașul Demol și mijlocasul Claessen marchează două goluri decisive, penalty-ul transformat de Belanov în minutul 110 stabilînd scorul final: 4-3 în favoarea Belgiei.

CIUDAD DE MEXICO 16 (Agerpres). Formația Mexicului a făcut duminică, în fața unei echipe a Bulgariei pareă resemnată, cel mai bun meci al său la actualul campionat mondial. În fața a 114 530 spectatori, fotbalistii mexicani, impulsionați de omniprezentul Negrete (autorul primului gol, în min. 35, cu un splendid șut din plonjon, din unghi, de la 16 m, al doilea gol fiind înscris de fundașul Servin, în min. 42), au reușit cea mai bună performanță a lor în cele 9 participări la turneul final al Campionatului mondial, urmînd să întîlnească în sferturile de finală, în Monterrey, pe cîștigătoarea meciului Maroc — R.F. Germania.

ACTUALITATEA IN LUME

Anul Internațional al Păcii

Ațiuni • Luări de poziție • Documente

PARIS 16 (Agerpres). La Paris s-a desfășurat, duminică, o amplă demonstrație populară, marcând deschiderea în Franța a Festivalului păcii și dezarmării.

În primele rînduri ale demonstrației se aflau membri ai Comitetului francez „Apelul celor 100”, care a inițiat festivalul, sub devisa încetării tuturor experiențelor nucleare, abandonării militarizării spațiului extraatmosferic și adoptării de măsuri concrete de dezarmare.

La manifestații participă și delegații străine.

☆

GENEVA 16 (Agerpres). Modalitățile de a se evita un război nuclear și a se asigura încetarea cursei înarmărilor s-au aflat în centrul atenției unei reuniuni „Pugwash” desfășurate la Geneva. Au participat oameni de știință și experți în probleme militare din 20 de țări, relatează agenția TASS.

În intervențiile lor, numeroși participanți au relevat importanța neextinderii cursei înarmărilor în Cosmos și și-au exprimat îngrijorarea în legătură cu intențiile S.U.A. de a nu mai respecta Tratatul SALT-2.

☆

BONN 16 (Agerpres). O amplă manifestație în fa-

Sesiunea guvernatorilor A. I. E. A.

VIENA 16 (Agerpres). La Viena s-au desfășurat lucrările sesiunii guvernatorilor Agenției Internaționale pentru Energie Atomică (A.I.E.A.). Atenția principală s-a acordat discutării multilaterale a complexului de măsuri necesare creării unui regim internațional de dezvoltare a energiei atomice în condiții de securitate. Consiliul — relatează TASS — a aprobat propunerile în vederea extinderii considerabile a programului de activitate a agenției în domeniul securității nucleare, elaborării de convenții pentru un sistem de anunțare operativă și acordarea de informații necesare în cazul unor avarii la centralele electrice atomice și creării unui mecanism pentru acordarea de ajutor reciproc rapid în cazul apariției unor situații periculoase.

voarea păcii s-a desfășurat în orașul Freising din Republica Federală Germania. Peste 12000 de persoane — reprezentanți ai diferitelor partide politice și ai mișcărilor în favoarea păcii — s-au pronunțat pentru încetarea cursei înarmărilor, în primul rînd a înarmărilor nucleare, manifestată desfășurându-se sub lozincă „Vrem să trăim fără bombe atomice!”.

TOKIO 16 (Agerpres). Orașul Naha, centrul administrativ al insulei japoneze Okinawa, a fost declarat zonă fără arme nucleare. Într-o rezoluție adoptată de Adunarea municipală, deputații au subliniat că numai prin lichidarea armelor nucleare se poate asigura securitatea planetei și apărarea civilizației umane.

Realități social-economice din țările în curs de dezvoltare

OUAGADOUGOU 16 (Agerpres). Autoritățile din Burkina Faso acționează în prezent, în colaborare cu F.A.O. și cu alte organisme, pentru realizarea unei politici de dezvoltare regională pe plan economic și social, precum și de luptă împotriva deșertificării. O atenție deosebită se acordă, totodată, ameliorării situației sectorului sanitar, prin asigurarea atît a condițiilor tehnico-medicale, cît și a unor cadre calificate.

PLOI

Ploile de lungă durată din ultimele zile au creat o situație dificilă în regiunile din nordul și centrul Italiei. În zona Ortolano, din apropierea orașului Aquila, în centrul țării, unde se află o mare centrală hidroelectrică, nivelul apei din lacul de acumulare a depășit cotele de securitate a construcției, creîndu-se pericolul ruperii digului. Locuitorii din localitățile învecinate au fost evacuați.

INCENDIU DEVASTATOR

Cel puțin 15 persoane între care 13 pompieri și-au pierdut viața într-un incendiu de pădure declanșat în zona Agueda, la 260 kilometri nord de capitala

Pină în prezent, în circa 1000 de orașe și așezări din Japonia a fost luată hotărîrea de a declara localitățile respective zone ale păcii, libere de arme nucleare.

☆

VIENA 16 (Agerpres). Probleme legate de necesitatea consolidării păcii și destinderii pe arena internațională, a eliminării pericolului unui război nuclear au fost examinate la Viena de Secretariatul Federației Internaționale a Rezistenților Antifasciști (F.I.R.A.) Declarația adoptată cu acest prilej salută noile propuneri ale statelor socialiste din Europa, avansate la recenta Consfătuire a Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, cu privire la reducerea trupelor și armelor convenționale de pe continentul nostru.

DELHI 16 (Agerpres). La Varanasi au fost inaugurate lucrările pentru realizarea unui proiect de tratare a apelor reziduale deversate în fluviul Gange. Varanasi este unul din cele 30 de orașe situate de-a lungul fluviului Gange, în care vor fi construite astfel de unități industriale. Proiectul face parte dintr-un program amplu, eșalonat pe cinci ani, pentru depoluarea apelor fluviului Gange.

FAPTUL DIVERS PE GLAȘ

Portugaliai. Din cauza vîntului incendiul nu a putut fi pus sub control, autoritățile trimițînd întăriri militare celor peste 350 de pompieri de la fața locului. Potrivit primelor estimări, peste 5000 de hectare de pădure au fost distruse.

În ultimele zile, în Portugalia s-a manifestat un puternic val de căldură cu temperaturi de peste 37 grade Celsius, care a favorizat producerea incendiilor.

TOVARĂȘUL ERICH HONNECKER, secretar general al C.C. al P.S.U.G., a fost reales președinte al Consiliului de Stat al R.D.G. de Camera Populară a R.D. Germane, întrunită la Berlin, în prima sesiune a noii sale legislaturi. Camera Populară l-a reales, totodată, pe Erich Honnecker în funcția de președinte al Consiliului Național al Apărării.



În funcția de președinte al Consiliului de Miniștri al R.D.G., a fost reconfirmat Willi Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., iar Horst Sidermann, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., a fost reales președinte al Camerei Populare — transmisă agenția A.D.N.

ORGANIZAȚIA PENTRU ELIBERAREA PALESTINEI a dat publicității la Alger un comunicat în care se cere comunității arabe să acționeze în direcția încetării imediate a luptelor din zona taberelor de refugiați palestinieni din sudul Beirutului, punînd astfel capăt violențelor cărora le cad victimă și un număr mare de persoane civile.

TRIBUNALUL FEDERAL AL S.U.A. a aprobat vînzarea agenției United Press International (U.P.I.) către magnatul mexican Mario Vazquez-Rana, informează agenția U.P.I.

PREȘEDINTELE ADUNĂRII NAȚIONALE Consultative a Iranului (Majlisul), Akbar Hashemi Rafsanjani, a fost reales în această funcție pentru o perioadă de încă un an, în cadrul unei ședințe a forului legislativ al țării, informează agenția IRNA.

POȘTA PNEUMATICĂ

Poșta pneumatică din Praga are lungimea de peste 60 de kilometri, legînd 46 oficii poștale și alte instituții din capitala cehoslovacă. Containerele cu trimiteri poștale urgente parcurg conductele „minimetroului” praghez cu viteze de 10 metri pe secundă, transportînd scrisori și mici colete. Anual, conductele poștei pneumatice pragheze sînt parcurse de aproximativ un milion de trimiteri poștale.

ATENȚATE

În orașul Bastia (Corsica) au fost comise, duminică seara, trei atentate teroriste, soldate cu patru răniți și pagube materiale, informează agenția France Presse.

Extragerea 3-a: 75, 74, 60, 47
FAZA 2-a
Extragerea 4-a: 62, 59, 10, 60
Extragerea 5-a: 32, 73, 40, 17
FAZA 3-a
Extragerea 6-a: 52, 45, 43, 2, 48, 73
Extragerea 7-a: 24, 18, 7, 14, 55, 35
Fond total de cîștiguri: 1 415 996 lei



memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Confruntarea decisivă; Unirea: Dispariție misterioasă; Parîngul: Profetul, aurul și ardelenii.
LONEA: Spectacol la Miraj.
VULCAN — Luceafărul: Ostacul.
LUPENI — Cultural: Hotel Central.
URICANI: O dragoste ciudată.

N.R. Evenualele modificări intervenite în programul filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV

20,00 Telegazeta.
20,20 Actualitatea în economie.
— Infăptuirea hotărîrilor forumului țărănesc.
20,35 Epoca Nicolae Ceaușescu, timp al marilor infăptuiri revoluționare.
— Istorie pe drumul

de fier — documentar. (color)
21,00 Antologia teatrală.
— Pagini din dramaturgia luptei pentru apărarea ființei naționale a popoului român.
21,50 Telegazeta.

LOTO

Numerele extrase la tragerea specială „Loto-2” din 15 iunie 1986
FAZA 1
Extragerea 1: 52, 25, 57, 59
Extragerea 2-a: 39, 33, 43, 22

Întreprinderea minieră Livezeni

încadrează direct sau prin transfer:

■ lăcătuși subteran pentru echipa „SERVICE”.

Retribuirea se face în acord direct după lucrările executate independent de producția realizată pe întreprindere.

■ pensionari limită de vîrstă (pină la 55 de ani) pentru activitatea de subteran.

Relații suplimentare, zilnic la biroul personal, telefon 43462 sau 43822 interior 123.

Inspectoratul silvic județean Hunedoara-Deva

organizează concurs pentru ocuparea, prin transfer în interesul serviciului, a următoarelor posturi vacante:

■ 1 post contabil șef Ocol silvic Petrila.

■ 1 post contabil șef Ocol silvic Petroșani.

Concursul are loc în ziua de 20 iunie 1986, ora 10, la sediul Ocolului Silvic Petroșani.

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971.

Informații suplimentare la telefon 43275.

Mica publicitate

VIND Dacia 1300, nouă. Telefon 43390. (8313)

VIND Dacia 1300, stare bună și Wartburg 1000, stare bună cu piese de rezervă (caroserie). Strada Tudor Vladimirescu, bloc D2, ap. 58 Lupeni. (8301)

VIND Dacia 1300. Lupeni, telefon 60401 acasă, telefon 60669 serviciu, Durghinescu Liviu. (8277)

VIND Skoda 120 L, perfectă stare. Funicular, nr. 4, Lupeni.

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Boerescu Viorel, eliberată de I.M. Petroșani. O declar. nulă. (8304)

PIERDUT carnet student pe numele Kovacs Iudith, eliberat de Institutul de mine Petroșani. O declar. nulă. (8303)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Rusu Constantin, eliberată de I.M. Lupeni. O declar. nulă. (8302)

PIERDUT stampilă I.C.S. MIXTA LUPENI, unitatea nr. 172. O declar. nulă. (8300)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Duțan Constantin, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar. nulă. (8305)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Silvășan Ioan, eliberată de I.M. Petroșani. O declar. nulă. (8306)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Ghindă Luchian, eliberată de preparația Coroiești. O declar. nulă. (8308)

PIERDUT carnet student pe numele Bejinariu Valeriu, eliberat de Institutul de mine Petroșani. O declar. nulă. (8309)

D E C E S

FAMILIA anunță cu profundă durere încetarea din viață a scumpei lor soție, mamă și bunică IORDACHESCU MARIA
Înmormîntarea azi, ora 17,30, cortegiul funerar pleacă din strada 30 Decembrie, bloc 19, ap. 18 Petroșani. (8314)